

中国共产党党史学习教育心得体会

过去的 2020 年是极具不平凡的一年，我们众志成城万众一心成功战胜新冠肺炎疫情，2020 年也是我们全面建成小康社会，实现第一个百年奋斗目标之年。2021 年更是具有里程碑意义的一年，是“十四五”规划实施部署的开局之年，是向第二个百年奋斗目标进军的起步之年，更是中国共产党成立 100 周年。纪念党的百年华诞意义深远。

党的历史，就是中华民族伟大复兴史的光辉篇章。中国共产党自成立以来，就团结带领全国各族人民为实现民族独立和人民解放、国家富强和人民富裕这两大历史任务而不懈奋斗。自中国近现代开端以来，中国共产党克服建立之初经受的各种风险和考验，不断纠正在艰辛探索中犯下的错误，顽强带领全国人民先后完成新民主主义革命、社会主义革命，摆脱半殖民地半封建的黑暗统治，推翻了“三座大山”，在探索中逐渐走向成熟，人民队伍不断壮大。1978 年，十一届三中全会确定了“改革开放”的伟大决策，40 多年的改革开放，中国的面貌焕然一新，摩天大楼巍然耸起，繁华的街道经纬交织，人民的生活发生了翻天覆地的变化，中国开始走向繁荣富强。在 2021 年新年贺词中，习近平总书记强调改革开放创造了中国的发展奇迹，今后还要以更大气魄深化改革、扩大开放，续写更多的奇迹。

2020 年伊始，新冠肺炎疫情席卷全球，面对突如其来的严重疫情，以习近平同志为核心的党中央统揽全局、果断决策，打响了疫情防控的人民战争，一批批医护人员、志愿者、社区工作者战斗在疫

情一线与新冠病毒搏斗，救治的奇迹不断被刷新。在这场前所未有的考验中，我国社会主义制度集中力量办大事的独特优势得到充分彰显，中国共产党为打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战提供了坚强有力的根本政治保证。抗疫斗争的伟大实践再次表明，中国共产党是中国人民的主心骨，是中国特色社会主义事业的领导核心。

中国共产党成立 100 年来，在革命、建设、改革的进程中带领人民克服一切艰难险阻，把中国从一个积贫积弱、任人宰割的极端落后国家发展成为世界第二大经济体，让中华民族以昂扬的姿态巍然屹立于世界东方。中国共产党“能”的根本原因就是：中国共产党始终坚持以人民为中心，从人民中汲取无穷的智慧 and 力量，依靠人民书写中华民族发展史上最为壮丽的篇章，是历史和人民选择了中国共产党。

开展党史教育不仅是一次砥砺初心使命的历史教育，也是一次坚定理想信念的政治教育。习近平总书记指出，我们党的一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。通过学习我们党的光辉历程，学习贯彻习近平总书记在党史学习动员大会的重要讲话，我们更清楚地认识到，只有在中国共产党的领导下，坚持走建设中国特色社会主义道路，才能发展中国，才能实现中华民族的伟大复兴。

作为一名医务工作者，应时刻忠诚于党和人民的医疗卫生事业，坚定信仰，热爱本职工作，努力钻研，做到业务精，专业强。其次也要注重自身政治、品德和文化修养，牢固树立正确的人生观、价值观，

正确看待名利和地位，甘于奉献，不断加强党性修养，保持良好的医德医风，做好医患沟通及同事间协作，为构建和谐科室环境而努力。同时，要全心全意为患者服务，为医院和社会服务，踏实贯彻落实党的医疗方针，自觉遵守党的纪律，严格执行党的决定，坚决执行党的任务，在工作中正确处理好个人利益与集体、国家利益的关系，以优质的精神面貌满足患者及社会需要，为实现高水平医学科技自立自强，为建设世界医学科技强国贡献自身的力量。任何时候，我们都要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，都要做到讲政治、讲党性、顾大局，在思想上、行动上时刻与党中央保持高度一致，团结一致向前看、一心一意谋发展，完成好组织交给我们的各项工作和任务。

相信在伟大的中国共产党领导下，我们将继续从胜利走向新的胜利，走向新的辉煌！

CSC心律失常学组委员

第二军医大学附属上海长海医院 郭志福

2021年6月10日